

Европейская летняя школа 2012 (ESS 2012) "Европа на перекрестке" 7 - 19 июля, Прага, Чехия

Институт Европейской политики EUROPEUM, ведущий центр в реализации программ, проектов, публикаций и образовательных мероприятий, связанных с процессом Европейской интеграции, приглашает принять участие в 10-й юбилейной Европейской летней школе (European Summer School) под названием «Европа на перекрестке».

Институт Европейской политики много лет работает в области европейских исследований, проводимых совместно с факультетом социальных наук Карлова университета, и в рамках этих программ организует уже десятый год Европейскую летнюю школу. Участники летней школы собираются, как правило, из самых разных стран. В последние годы было 52 студента из 25 стран мира.



10-я Европейская летняя школа ESS 2012 "Европа на перекрестке", проводимая с 7 по 19 июля 2012 года, имеет целью осветить и исследовать вопросы текущей политической и экономической ситуации стран Европейского Союза, и в этом контексте будут детально рассмотрены различные направления политики ЕС и их перспективы (например, оборона, сельское хозяйство, энергетическая безопасность, бюджет, право и т.д.). Все преподаватели, участвующие в

ESS 2012

, будут стремиться подчеркнуть похицию стран Центральной Европы (Чехии, Польши, Венгрии и Словакии) в Европейском Союзе. Участники

ESS 2012

смогут узнать и обсудить политические и экономические вызовы, стоящие перед ЕС в

рамках новой институциональной структуры.

УЧАСТИЕ

К участию приглашаются студенты, которые в настоящее время обучаются в высших учебных заведениях или в колледжах. Если на момент проведения приема документов Вы только собираетесь поступать в такое учебное учреждение или заканчиваете его, можете прислать нам заявку, которая будет рассматриваться в индивидуальном порядке.

Знание английского языка для участников обязательно.

ПРОГРАММА

- Секция 1: Экономика Центральной Европы
- Секция 2: Содействие демократии и продвижению мира
- Секция 3: Европейский Союз после Лиссабонского договора целесообразность увеличения Союза
 - Семинар 4: Общая внешняя политика и политика безопасности
 - Семинар 5: Энергетическая безопасность и изменение климата
 - Семинар 6: Продовольственная политика ЕС
 - Семинар 7: Лидерство в ЕС и его политические аспекты

Занятия будут проводится по будним дням с 9.30 до 17.30 с перерывом на обед.

Вечером каждого дня предусмотрены культурные мероприятия: поездки в Прагу, экскурсии, катание на катере, спортивные мероприятия, праздничные ужины.

РАЗМЕЩЕНИЕ

Занятия проводятся в здании Института экономических исследований факультета социальных наук Карлова университета недалеко от Старого города, а также в помещении Нью-Йоркского университета. Здания расположены в нескольких минутах ходьбы от Староместской площади. в нескольких минутах ходьбы расположен Центр ЕС, который открытдля посетителей и очень удобен для поиска различной информации по ЕС, включая новейшие доклады Комиссии, учебные программы и стажировки.

Место это особенно удобно для проведения досуга: экскурсии в историческом центре Праги, посещение торговых центров, расположенных на Вацлавской площади. Можно также просто насладиться чашечкой кофе в одном из многочисленных кафе, окружающих старую площадь.

СТОИМОСТЬ ПРОГРАММЫ

Стоимость программы составляет 950 EUR / 1200 USD.

Это включает: стоимость обучения, учебных материалов, проездного билета на общественный транспорт в Праге, проживания и 2-х разовое питание (завтрак и обед), культурных и развлекательных мероприятий.

Студенты должны будут представить финансовые документы, подтверждающие расходы на поездки, питание и другие личные расходы (карманные деньги), которые им будут возмещены.

Обратите внимание, что Институт Европейской политики не может предоставить студентам стипендии. Студентам предлагается изучить возможности финансирования через неправительственные организации и правительственные источники, такие как Фонд Сороса, фонд Генриха Белля, Фридриха Эберта, посольства США и посольства своей страны в Чешской Республике. если это потребуется, мы будем рады предоставить письмо поддержки для Вас.

В случае, если Вы внести плату, а в последствии не смогли поехать по каким-либо причинам, мы вернем вам 90 процентов уплаченной стоимости в любой момент до 23 июня 2012 года. Если Вы отмените свое участие после 23 июня 2012 года, мы не сможем возместить Вам уплаченные деньги.

РОК ПОДАЧИ ДОКУМЕНТОВ Крайний срок подачи документов - до 31 мая 2012 года.

Для приема в **ESS 2012** Вы должны представить онлайн-заявку, расположенную <u>на</u> сайте

Вам следует внимательно отнестись к заполнению следующих разделов:

Резюме (CV),

Заявка о целях - не более 500 слов о том, почему вы подаете заявление в школу, и что вы хотели бы получить в результате ее посещения,

Язык - следует указать уровень владения английским языком и представить доказательства владения английским языком. Это может быть сертификат международного экзамена, письмо от английского профессора или официальное свидетельство об окончании курсов английского языка.

Заявку и указанные документы можно также прислать по электронной почте: ess2012@europeum.org,

по факсу: +420 221.610.204

или обычной почтой по адресу:

European Summer School 2012 EUROPEUM Institute for European Policy Rytířská 31 CZ-110 00 Praha 1 CZECH REPUBLIC